



# 残疾男子遇车祸去世，捐器官回报社会

因为10年前的一次车祸，洪建国成了残疾人。熟料，几天前，他再次遭遇车祸，这次他没能扛过来。让人感动的是，洪建国去世后捐献了自己的心脏、肾脏、肝脏。

刘国庆

## 这一次车祸他没能扛过来

44岁的洪建国家住常州市新北区春江镇迎龙村，2006年的时候因为一次车祸，导致颈椎部位受伤，手脚都不能动。当时医生说，他能康复到生活自理就已经是奇迹了。结果，在家人的精心照料下，洪建国凭着自己的毅力，不仅能生活自理，还能拄着拐杖走路，但是他也因此落下残疾。2014年的时候，洪建国在春江镇残疾人就业圆梦工作室的关爱下，到工作室内上班，装配空调内的小配件。

昨天下午，记者来到洪建国家采访的时候，他们一家人还沉浸在悲痛中。洪建国的大姐洪云娣告诉记者，出事的那天是9月10日晚上7点多，当时可能是他有什么事，在村上那边路上走的时候，被一辆电动三轮车撞倒在地，当即就不省人事。

洪云娣说，接到电话后她急忙赶到医院，医生当时就告诉她“人没用了”。洪建国有3个姐姐，大家在一起商量，都同意捐献器官。等到洪建国的妻子从外地赶回来后，她和女儿也同意洪建国捐献器官并签了字。

9月12日，洪建国捐出了心脏、肾脏、肝脏。

## 捐献器官是对社会的回报

“我觉得父亲很伟大！”女儿小洪说起父亲，眼圈马上就红了。小洪说，一开始对父亲捐献器官，心里也很是舍不得，后来觉得父亲这也是在给社会做贡献，就同意了。

洪云娣告诉记者，洪建国早年在一家企业上班，后来下岗了，家里条件不好，连新房子都是亲戚一起帮助凑钱造起来的。2006年洪建国出车祸后，家里经济条件更差了，后来妻子也得了脑中风，身体不好。在这种情况下，政府帮助洪建国申请了低保。小洪在上小学的时候，还得到一家公益组织资助。2014年洪建国还得到残疾人就业圆梦工作室关爱，去上班挣工资贴补家用。

“生前他得到了社会的帮助，死后捐献器官，也算是对社会的一种回报。”洪云娣说，这也是她们姐妹几个决定让洪建国捐献器官的想法。

春江镇组织人事和社会保障局工作人员李立峰介绍，洪建国为人乐观、富有责任心，在残疾人就业圆梦工作室上班时，虽然腿脚不便，他还经常主动帮助别的同事干力所能及的活。迎龙村委有关负责人表示，小洪还没满18岁，村里肯定会尽力关照好她。

## 45、T2路等多路公交线路调整

因瀛平路（玉龙路—奥园路）封闭施工需实施交通管制，常州公交将从9月15日起对涉及的45、T2路公交作临时调整。

45路由薛家公交中心站始发，调整行驶丽园路、奥园路至瀛平路路口后恢复原路线行驶。临时撤销瀛平路（玉龙路—奥园路）行驶路段，撤销“薛家医院”双向停靠站；增设“橄榄城”双向临时停靠站。

T2路由龙虎塘公交枢纽始发，按原线路行驶至丽园路

奥园路口后，调整行驶丽园路、薛冶路、嫩江路、玉龙路、辽河路至薛冶路路口后返回。撤销“薛家医院”双向停靠站，增设“橄榄城、丽园桥”双向临时停靠站。

另外，吊桥路和萍路路口施工影响降低，9月15日起，恢复6、16、33、231路、K1路公交该路段原行驶路线，同步恢复相应公交停靠站，撤销“文化宫”东行临时停靠站。

王东 葛小林

## 4辆“流动加油车”被查

9月14日，现代快报记者从武进警方获悉，武进交警部门加强道路隐患排查，查扣了4辆涉嫌“流动加油”的车辆。

8月下旬，现代快报记者通过暗访调查，发现在312国道常州段存在着多辆经改装的“流动加油车”，交警随后展开调查，通过摸排发现，涉嫌车辆经常在凌晨3点至晚上6点间，对一些有加油需求的工程机械车、农用车提供上门加油服务。

9月5日，武进经发区交警中队接到布控指令后，立即通过路面监控查找涉案车辆的行驶轨迹，发现车牌号为苏D681\*\*的白色面包车当天频繁出现在312国道和龙江路附近一带。下午5时许，民警在龙江路高架和312国道东南侧找到了可疑面包车。

交警随后在一个院子里发现了经改装的“加油车”。只见这辆面包车后面的座椅被拆了，里面加装了塑料大油桶、筒

易计油表和电瓶等设备。办案民警守株待兔，当晚，将另一辆从外头回到小院的“流动加油车”截获。

经调查，涉案的两名司机都姓张，是亲戚关系。据两人分别交待，他们四月份才到常州，跟着长辈做卖油生意，可能因为做的时间长了，他们基本都是接到对方打来电话后送油上门。

中队随后又相继查扣了两辆改装加油车，其中一辆用机动三轮车改装，另一辆是用小货车改装。

目前，武进交警部门已责令两面包车司机对车辆恢复原状，并处500元的罚款。同时，交警部门通报给运管部门，运管部门根据《道路危险货物运输管理规定》的相关规定，对两司机分别罚款6000元。而之后查扣的两辆违法车，也将面临严处。

余人 葛小林

## 画说常州

### 颂歌献给党

近日，戚大街社区携手戚墅堰街道、戚墅堰街道派出所、戚大街社区妇联等多家单位在戚墅堰城际铁路广场开展“颂歌献给党、喜迎十九大”大型露天合唱音乐会。据了解，戚大街社区目前户籍人口2600户左右，参加该音乐会演职人员有6个社团、戚街派出所民警、以及后勤人员共280余人，最小的52岁，最大年龄84岁。

方雷 陆文杰 文/摄



## 明知传销违法，但投的钱没拿回来抽不了身 18名“老总”开会时被一窝端

交6.98万元份子钱，能赚到1040万？这个被称为“1040阳光工程”，早被公安部门定性为传销骗局，可还有人深陷其中。9月14日，常州新北警方通报，警方摧毁了暗藏在常州的“1040阳光工程”传销组织，18名“老总”级别的传销人员被一网打尽。

周金水 周律 葛小林

### 3年发展人员320多名

4月22日，十多名受害者到常州三井派出所报警，说他们被人骗进了传销组织，这个传销组织老总级别人员，正在府琛商务广场一幢写字楼里开会。接警后，民警立即赶到了现场将在场开会的18名“老总”一一控制。

经审讯，李某、方某、陈某等18个人是大名远播的“1040阳光工程”组织老总，是该组织常州地区最上层人物，他们都来自浙江丽水，经他人介绍陆续加入“1040阳光工程”。

2014年起，这个传销组织从南京来到常州新北区开展传销活动并发展下线，在新北清水湾、滨江明珠城等小区租了很多房子，拉人头，到案发时李某等

18名嫌疑人都已达到老总级别，手下掌控的传销人员320多名。

据李某等人交代，他们将传销组织分成区，李某是这个传销组织的区长，负责对整个区进行管理，其他嫌疑人分管“教育”、“自律”。传销组织每周六、日召开“老总会议”，由李某向其他“老总”传达组织管理等方面的指示。

### “老总”说他们都没赚回本

据办案民警介绍，李某等人在发展下线时，都会谎称“1040工程”是国家扶持项目，是资本运作，最高可获利1040万元收益。他们以介绍工作、旅游甚至是以谈恋爱为名将熟人骗来进行“洗脑”，有时，“主任”或“经理”先将成捆的人民币摆在桌上，或当场拿出宝马车钥匙，作为“资本运作”成功

的证据，以此来给人会者“洗脑”。

不过，在团伙内部，有一条高压线，那就是绝不在本地发展下线。李某等人表示，这主要是因为害怕本地人识破骗局会闹事或者报警，对他们不利。

据李某等人交代，他们明知道自己做的是传销，是犯法的事，但自己投进去的钱还没拿回来，再加上把不少亲戚朋友都拉进了“坑”，他们也都不敢抽身而退。

李某被抓后，孩子刚刚出生，他到现在也没能见到孩子一面。“对于一个成年人来说，有了小孩子之后，很多想法都不一样了。小孩出生到现在，我没见过他一面。父母也只有我一个孩子，我现在也没办法尽孝。”李某悔恨不已。

目前，11名嫌疑人以涉嫌组织领导传销活动罪被起诉。

## 朋友圈晒电费发票炫富 电工一查：他违约用电了

“暑假不休息，为自己打工赚钱，用了好多好多电费啊，1680元！”日前溧阳天目湖供电所电工霍文俊的微信朋友圈里出现了这样一条信息，一个微信昵称叫阿汤的人将自己的电费发票晒了出来。在别人眼里这就是一条赤裸裸的炫富帖，而在电工霍文俊眼中，这却是一条违约用电的“作案线索”。

这个阿汤本名汤伟，住家在天目湖集镇。汤伟早些年在自家一楼和二楼开了一家鱼头馆，经营状况一般，7月他把店给关了，一楼出租给了人家开店，二楼三楼自己家住。为此，他还去供电所申请了商业电价和居民电价定比调整，为他上门查勘的正是霍文俊，经过查勘，霍文俊将汤伟家原来70%比30%的商住定比，调整为了30%比70%。

“一楼的小店规模不大，二

楼三楼就汤伟和父母住，1680元的电费高得离谱。”看到朋友圈里汤伟的留言和电费发票的金额，霍文俊立刻赶到汤伟家，发现店铺一楼小店正常营业，而二楼三楼门窗紧闭。

霍文俊来到了二楼大厅，看到有七八个女人，都穿着瑜伽服，坐在瑜伽垫上正在练瑜伽呢。原来汤伟用他所谓“家住”的二楼神不知鬼不觉地开了个瑜伽暑期班，这个瑜伽馆花费最多的就是角落里一台3匹的立式空调。汤伟抱着侥幸心理，通过电价调整，利用二楼居民电价从事商业经营，以降低经营成本，可最终一条“炫富帖”却让他偷鸡不成蚀把米。

人证物证俱在，汤伟在按规定补缴这两个月差额电费的同时，还被追缴了违约使用电费累计1252元，商住电费定比也重新调整回了70%比30%的。

鲍杰 彭迪 陆文杰